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WYJŚCIE DO BIBLIOTEKI MIEJSKIEJ – „SZANOWANIE KSIĄŻEK”
[bookmark: _GoBack]W Bibliotece na półeczkach
Znajdzie każda się książeczka
I z humorem i ze strachem
Bardzo chuda i z rozmachem

Dnia 2 czerwca 2022 roku dzieci z grupy Jeżyki wraz z paniami odwiedziły z wizytą Wojewódzką i  Miejską Bibliotekę Publiczną przy ulicy Noakowskiego 4 w Bydgoszczy. Dzieci zostały zaproszone na zajęcia biblioteczne, które przygotowała Pani bibliotekarka na temat ,,Szanowania książek”. 
Na początku zajęć Pani Asia rozmawiała z dziećmi na temat zasad panujących w bibliotece a w szczególności wytłumaczyła dzieciom co to za miejsce i jak należy się zachowywać w tym budynku. Dzieci rozmawiały także o wypożyczaniu książek i same starały się wyjaśnić co to znaczy. Następnie pobawiły się w poszukiwanie skarbu, którym okazała się tajemnicza walizka, w której była książka i zadania dla przedszkolaków w dwóch dużych kopertach. W jednej z nich znajdował się list skierowany  dzieci od …książek, który bardzo zdziwił wychowanków. Książki zwracały się do najmłodszych ich użytkowników z wyjaśnieniem i jednocześnie prośbą jak chciałyby czytelnicy je traktowali. Pani oczywiście porozmawiała z młodym pokoleniem czy zrozumiały treść listu i zapamiętały o co prosiły książki. 
Dzieci z ochotą udzielały odpowiedzi na zadane pytania i aktywnie uczestniczyły we wszystkich zabawach proponowanych przez Panią prowadzącą. Następna zabawa, w której dzieci chętnie się angażowały polegała na znalezieniu i przedstawieniu jak największej ilości różnic między książkami znajdującymi się w dwóch okręgach. Kolejne ćwiczenie znajdowało się w drugiej kopercie. Tym razem mali czytelnicy mieli pokazywać przy pomocy emotikonek uśmiechniętej  jak należy traktować książki a za pomocą smutnej minki jak nie wolno z nimi postępować. Wspólnie z Panią bibliotekarką tym sposobem stworzyli regulamin obowiązujący w bibliotece. Ostatnia aktywność dzieci to zabawa ,,Książeczki na półeczki” w której dzieci z poszczególnymi kolorami książeczek przyczepionych do bluzeczek na polecenie pani ,,ustawiały się na półeczce” tak jak postawione są na półkach prawdziwe książki. Na zakończenie zajęć Pani Asia podsumowała wiedzę z dziećmi, którą zdobyły na zajęciach i utrwaliła im najważniejsze wiadomości. Przedszkolaki podziękowały za możliwość odwiedzin i obiecały częściej odwiedzać bibliotekę. Zajęcia były bardzo ciekawe, interesujące, bardzo dobrze przygotowane i przemyślane  dla starszaków a wszystkie zabawy, zachęcały do wzięcia w nich udziału. 
Ponadto widać było, że oprócz zdobytej wiedzy, która z pewnością dzieciom w małych główkach została, przypadły do gustu dzieciom wszystkie formy zabawy, które na pewno ułatwiły zrozumienie tematu zajęć i w czytelny dla nich sposób to prezentowały. Myślę, że od tej pory przedszkolaki będą tylko przyjaciółmi książek i zawsze będą je szanować i o nie dbać.  
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