

BYDGOSKI GRANT OŚWIATOWY

Hej, polscy ułani, witajcie nam! Witajcie! To nie sen, nie! To jawa! 
Już Bydgoszcz polska…”
/Dziennik Bydgoski 20.01.1920r./
Pozostaną wspomnienia dawnych dni –
czyli okres dwudziestolecia międzywojennego w mieście nad Brdą
w 100 lecie powrotu Bydgoszczy do Macierzy.
- projekt interdyscyplinarny –
projekt zakładał poszerzanie wiedzy o przeszłości miasta 
oraz losach mieszkańców Bydgoszczy 
 na tle historii miasta i Polski


	Realizowaliśmy  projekt z myślą o tym, aby pozwolić  bohaterom tamtych lat,  żyć nie tylko na kartach podręczników, na cokołach pomników, ale przede wszystkim w pamięci 
i wdzięczności wolnych i niepodległych Polaków oraz dumnych bydgoszczan.
	W ramach projektu zrealizowaliśmy wiele zadań, które dały uczniom szansę na rozwijanie swoich zainteresowań przeszłością, teraźniejszością i przyszłością ich rodzinnego miasta.
Projekt uwzględniał stopniowe, planowe poszerzanie wiedzy na temat  okresu  dwudziestolecia międzywojennego w mieście nad Brdą w 100 lecie powrotu Bydgoszczy 
do Macierzy.
	Uczeń rozwijał zainteresowania badawcze i świadomie podejmuje badania. 
Na każdym etapie projektu kształcił się umiejętność rejestrowania, obserwacji, planowania, poprawnego posługiwania się językiem ojczystym, porządkowania i wykorzystywania informacji z różnych źródeł, rozwijania umiejętności manualnych, umysłowych i osobistych zainteresowań.
	Realizacja projektu uświadamia uczniom, że wspólne działanie z innymi ludźmi 
i podejmowanie inicjatyw na rzecz środowiska lokalnego może być pomysłem na spędzanie czasu wolnego, szansą na spełnienie własnych marzeń samorealizacji. Umożliwia zaangażowanie się w akcje służące szeroko rozumianemu rozwojowi społeczności oraz miasta. 
W miesiącu styczniu, lutym do połowy marca realizowaliśmy zadania zgodnie 
z harmonogramem . Niestety w związku z sytuacją epidemiologiczną część zadań nie została w pełni zrealizowana, np. lekcje muzealne czy wycieczka „Śladami Józefa Piłsudskiego 
w Bydgoszczy .
	W progach naszej szkoły gościliśmy dr Marka Romaniuka ,który wydarzeniach jakie miały miejsce w Bydgoszczy 20.01.1920 roku. Wykład dostarczył  uczniom   wielu wrażeń, przede wszystkim dr Romaniuk zwrócił uwagę na to, że zawsze warto angażować się w sprawy Ojczyzny poprzez wierność swoim zasadom, uczciwość i rzetelną pracę oraz naukę. Odwiedziliśmy bydgoskie cmentarze i miejsca pamięci, zapaliliśmy znicze.
	W dniu 19.01.2020 roku w przeddzień  stulecia powrotu Bydgoszczy do Macierzy uczniowie SP 57 wraz z pocztem sztandarowym wzięli udział w uroczystościach zorganizowanych przez TMMB przy pomniku ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa. Pomnik  stanowi wotum wdzięczności za wyzwolenie i uzyskaną w 1920 roku niepodległość.
	Uczniowie SP 57 uczestniczyli w dniu 20.01.2020 roku w obchodach upamiętniających jedną z najważniejszych kart bydgoskiej historii, kiedy po dziesięcioleciach zaborów, germanizacji, wojnie Bydgoszcz stała się na powrót polskim miastem i znalazła się na mapie Rzeczpospolitej.
Uroczystości na Starym Rynku z zachowaniem ceremoniału wojskowego poprzedzone zostały Mszą Świętą celebrowaną w Katedrze Bydgoskiej o godz.12.00.
	W dniu 21.01 2020 r. spotkaliśmy się  podczas specjalnie zorganizowanej wieczornicy 
Z pieśnią na ustach dla Bydgoszczy –  dla mieszkańców osiedla Kapuściska   żeby upamiętnić 100 lecie powrotu Bydgoszczy do Macierzy .
	Zostały przeprowadzone  również 4 konkursy międzyszkolne przez naszą szkołę. Na ogłoszenie wyników jeszcze czekamy w związku z sytuacją epidemiologiczną.
Konkursy :
· międzyszkolny konkurs plastyczny- „Niepodległa na afiszu „
I MIEJSCE -SP 57 ,
II MIEJSCE - SP 57 
II MIEJSCE – SP 57

· międzyszkolny konkurs historyczny– "Pozostała pamięć dawnych dni – moje wspomnienia – z dnia 20 stycznia 1920"
(uczniowie wcielali się w postaci bydgoskich mieszczan, którzy  byli świadkami wejścia wojsk polskich  do Bydgoszczy w dniu 20.01.1920 r.  i na podstawie faktów historycznych opisują wydarzenie,)
 I MIEJSCE -SP 57, SP 56
II MIEJSCE - SP 56, SP 20 
II MIEJSCE -  SP 20, SP 20
WYRÓŻNIENIA :  SP 57, SP 20, SP 56
 
· międzyszkolny konkurs na prezentację multimedialną „Bydgoskie drogi do niepodległości”

I MIEJSCE - SP 57 ,
II MIEJSCE - SP 57 
II MIEJSCE – SP57

· międzyszkolny konkurs historyczny na opracowanie  specjalnego wydania gazety Dziennik Bydgoski  z roku 1920.

I MIEJSCE - SP 67
II MIEJSCE - SP 57
III MIEJSCE - SP 66
WYRÓŻNIENIE  - SP 20, SP 67, SP 66

07.12.2020 roku ogłosiliśmy wyniki konkursów i podsumowaliśmy projekt.
